

6月20日起 可用手机查看公交何时到站

本报讯 上班前,打开手机实时查看要乘坐的公交车还有几站到达,是达城人多年以来的愿望。12日下午,市公交公司传出消息,6月20日起,“达州通”APP会新增“实时公交”查询模块,乘客可以通过APP查询公交车辆的实时到站信息。

据了解,由于“达州通”APP实时公交查询系统还处于公测调试阶段,车辆信息与APP显示可能会产生一定的偏差,如果碰到这种情况,还需乘客理解。另外,市

公交公司表示,之后他们将陆续推出“出行方案参考”、NFC刷卡支付和在线充值等功能,以便更好地服务乘客。

怎样使用“达州通”APP实时公交呢?你只需在手机应用市场更新或下载“达州通”;安装成功后,进入APP主界面,找到“实时公交”按钮,在搜索栏输入想要查询的线路编号即可。

(周继春 本报记者 汤艳燕)

●整治“群众最不满意的10件事”进行时

监管部门为桶装水“把关” 确保市民喝的都是放心水

本报讯 夏季是桶装饮用水生产及消费高峰期,也是桶装饮用水安全问题的高发期。在我市2019年“整治群众最不满意的10件事”中,“食品安全监管不到位”是市民反映比较强烈的热点问题之一,为了让市民喝上安全、放心的桶装水,达州市市场监督管理局近日联合各县(市、区)市场监管局对全市桶装水获证生产企业展开了专项监督检查。

近日,记者跟随市场监管局执法人员对南城多家桶装水门市进行了抽查。执法人员在南城草街子附近一家桶装水门市巡查时,发现两款桶装水存在标签不规范问题。据现场执法人员介绍,根据新《食品生产许可管理办法》规定,2018年10月1日及以后生产的食品一律不得继续使用“QS”标志,取而代之的是“SC”标志。执法人员当即找到该店老板,向其指出了违规情况,门市老板表示会立即将情况反映给生产厂家进行更正。

据市场监管局相关负责人介绍,在对全市桶装水获证生产企业专项监督检查中,执法人员将全面排查桶装水生产加工运输过程中的风险隐患,严厉打击各类违法违规生产加工行为。重点检查企业资质情况、环境卫生情况和设备设施运行情况,水源的选取、保护和跟踪监测情况,瓶、桶、盖等包装材料的采购、存放和清洗消毒情况,从业人员的健康卫生状况,出厂检验制度落实情况,检验仪器设施设备维护和运行情况,产品标签标注及安全环保工作落实情况等。(本报记者 李天戈)

达州首部川剧题材院线电影《卧云》演员海选火热进行中 预计下月初开拍



本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年、达州市建市20周年,丰富群众文化生活,营造充满活力和健康向上的文化氛围,达州市首部川剧题材院线电影《卧云》演员招募海选第一场6月11日晚在罗浮广场举行,100余名选手现场大秀才艺。

当晚6点30分,海选活动正式开始,来到现场参与海选的演员人数众多、职业各异,他们中有向往演艺事业的青年,有

喜欢表演的小朋友,也有科班出身的专业演员。演员们在舞台上大展身手,献上精彩的表演,收获现场观众的阵阵掌声。

据了解,《卧云》由市委宣传部、市文化体育旅游局、市文联、共青团达州市委主办。此次海选共有2700余人报名参加,将持续到6月17日,6月24日进入复赛阶段,预计7月初电影正式开拍。

(本报记者 李天戈)

来掌上达州APP!

免费领国际男子篮球挑战赛门票

本报讯 球迷朋友们有福了!本周末,市体育中心(体育馆)将迎来6场高规格的国际男子篮球挑战赛!本次比赛门票掌上达州APP免费送!本次大赛有中国国奥队、波兰队、美国队、立陶宛队4支强队参加,届时将带给大家一股超强的篮球旋风。没能亲临现场的观众还可以通过掌上达州APP同步观看比赛盛况,达州日报社新媒体中心将独家直播比赛。

怎么才能领到票呢?超级简单——如果你还没下载掌上达州,赶紧进入手机应用市场,搜索下载“掌上达州”。

如果你已经是掌上达州用户,只要成功邀请好友下载掌上达州APP并注册+转发朋友圈,就可以免费领取篮球挑战赛门票了。

VIP票(398元):成功邀请8人下载掌上达州APP,并注册+转发朋友圈。

嘉宾票(298元):成功邀请6人下载掌上达州APP,并注册+转发朋友圈。

甲票(198元):成功邀请3人下载掌上达州APP,并注册+转发朋友圈。

记住,动作一定要快!6场比赛一共送票160张,先到先得。(每人限领1张)

领票时间:6月13日上班时间内

领票地点:达州日报社806室

(本报记者 彭小懿)

网曝罗浮广场昨日发生持刀伤人事件 警方调查:未接到报警,正在寻找当事人

本报讯 昨日下午,有不少网友在朋友圈、微信群转发一组达城“西外罗浮广场持刀伤人”的现场照片。记者走访得知,当天中午的确有人在此发生抓打,但无人持刀。辖区朝阳派出所也表示当天未接到此类报警。

昨日下午,记者发现朋友圈、达州本地微信群里,有网友转发“罗浮广场持刀伤人”的照片,网络传言称,“12日中午,罗浮广场3楼发生持刀伤人事件,现场照片触目惊心,数人现场抓扯打斗,地上有血迹。”还有人称:“事件起因和人员伤亡情况不明”,同时配发了现场多人抓扯打斗的照片,以及地面溅落血迹的照片。

昨日下午4时许,记者来到罗浮广场,找到多名目击者。据广场三楼某餐厅服务员介绍,当天中午12时许,两名30岁左右的男子和一名20余岁的女子在罗浮

广场3楼一家餐厅用餐,又有一名30岁左右的男子(疑是用餐女子的熟人)进入店内,与吃饭的2名男子发生冲突,并一路从店内扭打至店外,整个过程持续约5分钟,3随后被商场保安及围观群众劝开。抓打过程中,三名男子均未使用任何工具以及刀具,但其中一男子口角受伤流血,双方随后很快离开了现场。据了解,由于当事双方很快就离开了现场,事发后当事人、围观市民均无人报警。

辖区朝阳派出所表示,网传的“罗浮广场持刀伤人”一事系谣言,当天未接到此类案件的报警,警方正在进一步调查之中,并寻找当事人。同时通川警方提醒广大网民,不要信谣传谣,在网络上随意发布未经证实的信息。

(本报记者 赵曼琦)

今天达州

时事要闻

02

2019年6月13日 星期四

2882258

主编:杨波 编辑:冯津榕

权威发布